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A 2009-es év már elsõ néhány napjaiban megmutatkozott, ahogy a világban, úgy hazánkban is komoly fordulatok
és még keményebb küzdelmek várhatóak. Küzdelem nemzetünk testéért, lelkéért, földjéért, vagyonáért, de van egy
dolog, amit soha sem tudnak tõlünk elvenni: A magyar nemzet küzdeni- és élniakarását.
Ezt a küzdelmet a magyarság vívja a nemzetközi érdekcsoportokkal és egy nyakára ültetett talpnyaló kormánnyal. Ez a
kormány és taktikázó ellenzéke földi pokollá teszi hazánkat és elüldözi vagy tönkreteszi azokat, akik tenni akarnak a
rontás ellen. Vakok lennénk, ha nem látnánk, és nem vennénk észre, hogy a világon másutt is küzdenek nemzetek
a helyi elnyomóikkal és zsarnokaikkal. Mióta világ a világ, kicsiben minden embernek és nagyban minden nemzetnek
megkell és megkellett küzdenie ezen a földkerekségen õt megilletõ helyért. Legyen szó itt Palesztináról, Karéliáról,
Pomerániáról és területeinkrõl, amelynek elrablását az 1947es párizsi szerzõdés szentesítette. A magyarság, mint a
20. század sokat kínzott és véreztetett nemzete, tudja mi az igazi szenvedés, így minden tisztelete az olyan
nemzeteké, akik hasonlóan szembeszállnak, akár világméretû ellenségeikkel.  Bûn volna, ha nem említenénk meg azt
a nemzetet, aki jelenleg is szenved az elnyomástól a Közel-Keleten, a palesztinokat. Helyzetüket különösen súlyossá teszi,
hogy egyes arab érdekkörök kifejezetten érdekeltek a HAMASZ meggyengülésében, mivel saját hatalmi helyzetüket
nagyobbra tartják, mint a gázai övezetben rekedtek életét és biztonságát. Ilyen körülmények között kitartani legalább
olyan bátorságra vall, mint amikor Magyarország 1944. október 15-én  a megalkuvás helyett a fél világot jelentõ
Szovjetunió ellen védekezett.   A nemzeti forradalmárok együttérzésünket fejezik ki a palesztin nemzet iránt, hiszen olyan
ellenség vette el földjüket, amely mögött egy világhatalom, az USA áll biztosítékként. Õk ugyan nem magyarok, mégis
teljesítik hitvallásunk legpontosabb pontját: &bdquo;fogadom, hogy országom zászlóját el nem hagyom, földjérõl önként
el nem megyek és annak minden rögéért õrt állok az ellenséggel szemben."A nemzeti forradalom, mint eszme és
politikai irányzat arra tanít, hogy minden körülmények között ki kell állni önmagunkért, igazunkért, érdekeinkért. Akkor sem
szabad elkedvetlenednünk, ha néhány névleg magyar és megalkuvó szervezõdés folyton elhatárolódik és magunkra
hagy a küzdelemben. Az ilyen helyzetre csüggedés helyett ezt szoktuk mondani: &bdquo;Innen szép nyerni"  A palesztin
nemzethez hasonlóan mi sem törõdünk az érdekbõl fejüket elfordítókkal, mert a félszívvel harcoló embernek bérelt helye van a
veszteséglistán. Aki teljes szívvel harcol az gyõzhet, akiben a Magyar Szív dobog az gyõzni fog! Ezért is mondjuk:
 Kitartás! Gyõzni fogunk!NAP elnökség 
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